

表现平平 外援西蒙斯到底行不行

进攻手段不多 没体现外援作用 已有被弃苗头

当CBA常规赛进入第二阶段之后，各支球队的外援也陆续到队。尤其是在12月9日吉林队为琼斯完成注册之后，本赛季的19支球队已经全部有外援在阵中，不再有享受“全华班”政策的球队。外援齐整之后，比赛场上较量的重点也渐向外援的发挥倾斜，外援开始重新成为决定比赛走势的关键角色。

在这个阶段里，辽宁男篮阵容中也新增了一名外援乔纳森·西蒙斯，不过经过7场比赛过后，很多球迷却发现西蒙斯的表现和此前的预期相差太远，甚至从总体表现上来说令人失望。这让西蒙斯遭受了越来越多的质疑，这名外援到底适不适合辽篮？



西蒙斯在阵地战中没有表现出太多的攻坚手段。

数据看似不错 却有遭“弃用”趋势

从第二阶段一开始，西蒙斯就立刻上演了自己的CBA首秀。在那场击败广州队的比赛中，西蒙斯得到了17分钟的出场时间，贡献了14分3篮板4抢断的数据。可以说，这是一个比较理想的开局，也让球迷们对他充满了期待。

随后，西蒙斯延续了几场高效的表现，在出场时间并不稳定的情况下，每次都能贡献出不错的得分数据，尤其是面对江苏队的那场比赛中，他出场22分钟就砍下20分，两项数据都是他目前CBA生涯中最高的。

如果单从西蒙斯的得分数据来看，他在七场比赛中场均能够拿到9.9分，虽然不太高，但是考虑到他场均只有13分钟的出场时间，而且还被切得比较碎，所以按照在场上每分钟得分效率来说，还是很不错的。

而且他的命中率也不算差，总体命中率达到了53%，在外线球员中算是合格的，其中2分钟命中率更是比较突出，达到了67.9%。同时，在篮

板、助攻和抢断上都能有入账。这一切的数据呈现，仿佛都说明西蒙斯是一个在有限时间里能够有着高效表现的得分手。

可是偏偏看起来效率挺高的西蒙斯，却在不知不觉间出现了被球队“弃用”的苗头。尤其是在最近的三轮比赛中，他的出场时间开始明显地出现锐减，从对阵北控队时的19分钟，到对阵同曦队时的12分钟，最终没表现出CBA球队对外援最期待的一项——关键时刻打破僵局的得分能力。

从西蒙斯的进攻手段来看，他的三分球投射能力一如人们之前的预料，并非是他的强项。虽然他有过一次顶着防守人完成的高难度压表三分，给人们留下深刻的印象，但是从七场比赛的整体表现来看，他在三分线外的表现仅为13投3中，命中率仅为23%。

如此糟糕的投射能力，让西蒙斯无法像梅奥一样，仅靠团队配合创造出的投篮空间就可以轻松得分。西蒙斯的得分，更多是需要杀入内线在更接近筐的地方完成。但是在这一阶段的比赛中，除了一些难度不大的快攻反击之外，西蒙斯在阵地战中没有表现出太多的攻坚手段，甚至是

过平淡，缺少令人眼前一亮的地方，更不用提能让人精神为之一振的强大发挥。

这样的表现，如果从好的一方面来看，可以说西蒙斯打球确实比较合理，不会盲目地蛮干，也能够比较好地融入团队，能够和本土球员之间分享球；但是反过来看，西蒙斯也始终没表现出CBA球队对外援最期待的一项——关键时刻打破僵局的得分能力。

从西蒙斯的进攻手段来看，他的三分球投射能力一如人们之前的预料，并非是他的强项。虽然他有过一次顶着防守人完成的高难度压表三分，给人们留下深刻的印象，但是从七场比赛的整体表现来看，他在三分线外的表现仅为13投3中，命中率仅为23%。

如此糟糕的投射能力，让西蒙斯无法像梅奥一样，仅靠团队配合创造出的投篮空间就可以轻松得分。西蒙斯的得分，更多是需要杀入内线在更接近筐的地方完成。但是在这一阶段的比赛中，除了一些难度不大的快攻反击之外，西蒙斯在阵地战中没有表现出太多的攻坚手段，甚至是



西蒙斯在参加的7轮比赛中表现平平，遭广泛质疑。

攻坚的欲望，他很少尝试进行强硬的突破，偶有尝试的效果也不太理想。

这一点，让他和其他大多数的外援形成比较大的反差，也使他自己在队伍中的定位显得比较模糊。

专家分析支招 可考虑备选方案

西蒙斯的表现遭受了广泛质疑，那么他到底是不是一个适合辽篮的外援呢？著名篮球评论员刘欣然对此有着自己的观点，他认为西蒙斯从目前的表现来说没有达到球队的预期。

刘欣然认为，在评价西蒙斯表现的时候，首先要明确辽篮引进他的目的。“我个人认为，首先是要丰富球队的战术体系，找一个和梅奥不同风格的外援，希望这个外援既能够很好地融入团队，又能够有能力去打一些不讲理的球；其次，就是考虑到一些主要的争冠竞争对手，比如广东队和浙江队，他们的外援都是偏外线的，所以也有一个要抗衡其他外援的考虑”，刘欣然分析道。

不错从七场比赛过后的情况来看，刘欣然认为西蒙斯完全没有达到

之前的预期。刘欣然说：“他有好的一面，就是他的态度很端正，防守也很积极；但是缺点也很明显，一个是投篮能力不稳定，另一个就是单兵作战能力，没有达到我们对外援的要求。”

刘欣然指出，在最近的几场比赛中已经非常明显地看出，对手在防守西蒙斯的时候都会至少放一步给他，不防他的投篮，重点就防他的突破。而西蒙斯在这种情况下显得进攻办法不多，很多时候尝试突破都攻不进去。

“他的身体状态似乎也没有之前视频资料中那么好，包括他的爆发力和速度，都不是特别突出，甚至不像史蒂芬森那样可以凭借个人能力去解决一些问题，所以尽管他的比赛态度比史蒂芬森更好，但是作用却还是没体现出来。”

对于这种情况，刘欣然也提出了自己的建议，“辽篮可以继续观察西蒙斯，但不宜给他太长的时间了，应该尽快做出一个备选方案，毕竟当前疫情形势下找外援并不是那么容易。同时，也是给西蒙斯传递一个信号，让他在思想上和技术上更好地调动自己的积极性，尽快打出理想的表现。”

辽沈晚报记者 高鹏

百业信息

业务咨询：孙玉丽 13998140822

郑重提示：本版信息不做为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关信息，一切交易行为自行承担法律责任。

个人房产

别墅低售

浑南碧桂园莫奈小镇

交通便利，396平，赠花

园车库、家具、家电，新精

装260万。18640592666

声明

◆经企业登记机关于2017年12月

21日核准的辽宁木典文化传媒有限公司（统一社会信用代码91210100MA0UTBQD4X）营业执照

正副本丢失及企业公章（号码

21010000067013）丢失，声明作废。

厂房门市

医药公司出售

年销售额9500万，真实可查，无欠款。因家中有事现1300万出售，两年回本。有意者短信联系。T:15541558291

急售300门市大东珠林路租房

15万368万15524343193

便民服务

◆大搬家 全市连锁 024-8883333

招聘

高薪招聘口腔主治医师，职务：主
要负责人13555888948

店铺转让

◆五爱、大南2处超市兑15940522626

◆千平办公楼厂房兑15566232732

◆出兑闹市中山西点店13504979451

凌云(辽宁)酿造有限公司年产10万吨啤酒、30万吨饮料、果酒及

饮用水建设项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关文件，现将我公司项目建设项目环境影响评价情况进行第二次公示，内容如下：

一、征求意见稿链接：<https://pan.baidu.com/s/1Qeg39jHSzKtaJwb17SK5g>，查阅纸质报告书的方式和途径：建设单位：凌云(辽宁)酿造有限公司地址：中国(辽宁)自由贸易试验区沈阳片区创新二路39-1号606室

联系人：宋先生电话：13080868271

托老养护

花园式养老院费用低营养餐
医养结合 88273999

注销公告

沈阳梅子旅游文化有限公司统

一社会信用代码91210100MA10FB9R90经公司股东决定解散，请各

债权人自公告之日起45日内，来本

公司申报名债权。

住所：中国(辽宁)自由贸易试验区

沈阳片区创新二路39-1号606室

联系人：宋先生电话：13080868271

星养老院

医养结合 88079401
星级 价格低13066636973

注销公告

盖州市金源物流有限责任公司

注册号：210881004019903经公

司股东会研究决定解散，请各债

权人自公告之日起45日内，来本

公司申报名债权。

住所：盖州市太阳升工业园

沙沟村 联系人：徐先生电话：13080868271

拍卖公告

受委托辽宁财源拍卖有限公司

将对大小焦粒、焦粉、湿熄

焦粉、干熄焦粉(粗、细)、粗苯、

煤焦油、工业硫磺、氯溶液、脱硫

石膏等产品在中拍平台公开拍

卖，起拍价由拍卖会时公布。

一、拍卖时间：2021年1月1日

至3月31日，每周一下午1:30，

周三、周五上午9:30。

二、展示时间、地点：拍卖会前三

日内。本公司及标的物所在地。

联系电话：0412-2987999

鞍钢集团矿业公司弓长岭矿业公司井下铁矿开采工程

环境影响评价公众参与第2次公示

鞍钢集团矿业公司弓长岭矿业公司井下铁矿开采工程利用

弓长岭井下矿现有开采工艺系统延续开采，矿区面积3.8209km²，

开采深度450m~460m，开采方式为井下开采，开年采矿量为

265万t/a，矿山总体服务年限26.49年。项目委托辽宁省环境

规划院有限公司开展环境影响评价工作，已经初步完成环境影

响评价报告书的编制，根据《环境影响评价公众参与办法》，现进

行第二次公示。

1.环境影响评价报告书(征求意见稿)全文的网络链接及查阅纸质报

告书征求意见稿纸质版。

2.公众参与的范围：项目周边企事业单位、公民、关注本项目的

行业专家、组织等。

3.公众意见表的网络链接：<http://www.laep.com.cn/>。

4.意见提交方式：公众可以通过信函、联系电话或者建设单位提

供的其他方式提出意见，也可自行下载并填写公众意见表。

公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实

名方式提交意见并提供常住地址。

5.公众意见提出的起止时间：自2020年12月14日起十个工

作日内。

6.公众参与联系方式：

建设单位：鞍钢集团矿业弓长岭有限公司井采分公司

地址：辽宁省辽阳市弓长岭区苏家街道

联系人：刘正宝 联系电话：0419-5627086

厂房出售

出售浑南区王滨乡王滨村

3188号土地40000m²，办公

楼11550m²，车间12900m²。

联系人：于先生

电话：15022358732